#### 怎么在A股市场中选股

你好,要在A股中选股,你要先从某一个行业或者领域进行入手。就拿这段期间的 医药行业来说,受到了疫情影响,医药股普遍大涨,涨幅大的超过前段时间个股市 值的二三倍,从下图可以看到医药板块三个月的时间涨幅高达近百分之五十,这就 是要选对行业。同时也要这针对当下热点,来进行合理的布局相关股票。

近期创业板块的注册制改革,从六月十五号开始实施,涨跌幅的限制修改为20%,这一改革代表着以后的创业板投资,更加偏向于龙头股,也就是价值投资。从下图可以看出,位于消费板块的龙头股贵州茅台,一度创造历史最高点,你以为它会跌没想到它会一直涨,而且不断刷新着历史高点。这就是龙头股的好处,不会大跌导致巨大的回落,同时买龙头股都是趋于价值投资。

选择股票先从市场行情以及行业内挑选,在选择相关的龙头股进行投资,不建议买一些不知名的st股,虽说st股股价相对便宜,上涨空间很大,但是风险与收益一直都是成正比的。再之后就要看具体个股的基本面,从技术面进行分析,从布林线,macdadjRSI等指标进行分析,切勿盲目的跟风追涨,追涨杀跌股市的大忌。要形成自己的一套股市交易理论,不盲目投资,这样才能理智分析股票市场。

(以上观点,不构成任何投资联系)

### 螺纹钢期货后市行情将如何

螺纹钢期货后市行情将如何?

这个问题任何确定的回答都只有33%的概率,可能上涨,可能下跌,可能盘整。

螺纹钢的后市行情将如何?这个问题,不应该问别人,应该问的是自己。

每一个交易期货螺纹钢的交易员,都应该给行情加上自己的规则,定义好自己的角度。比如,我是一个日线级别的趋势跟踪者,那么,螺纹钢当前的走势,在我眼里就是上涨过程中的整理,多单继续持有即可。

可能当行情在这个位置继续走低到一定程度,才会让我生成该出场的信号。否则,我依然会按照自己的观察角度去交易。在我眼里,我所有一切的决策都是基于日线而来,因此,短期的小波动无法影响我的交易决策。但是,小周期的交易者就不一样了。比如,小时线的角度:

在小时交易者的眼里,可能螺纹钢的上涨趋势已经结束了,他们可能目前正处于观

望阶段,如果行情走高,他们可能会继续做多,如果行情走低,他们可能会尝试做空。

后市会如何?这其实不重要。重要的是,当行情涨了,我们该如何?当行情跌了, 我们又该如何?

不管行情涨或者是跌,我们都能控制住风险,出现大波动我们都能够创造出收益。 这才是真正的期货交易。

如果一定要我说出一个感觉的方向,我是做日线趋势的,那么我当然是希望行情能够继续怒涨1000个点,但是,这可不是以我的意志就能决定的。

祝各位做多做空都赚钱!点赞支持一下,谢谢。

## 钢铁行业的现状

【卖废品就上废品之家我来回答您的问题】

#### 1我国钢铁展状企业的发展现状

- (1)产能过剩难以改变,库存压力增大。钢铁行业是我国重要的基础行业之一,几十年以来一直处于无序高速的发展状态中,因为缺乏合理的规划和钢铁业长期存在的产能过剩,最终造成了钢铁企业结构失衡。50多年来,我国的钢产量猛增了1000多倍,最明显的恶果就是库存量激增,导致价格低迷,盈利状况持续下滑,致使我国钢铁企业的生存状况受到严重阻碍。
- (2)点多、面广、集中度低是我国钢铁产业布局的特点。作为全球最大的钢铁生产国,我国钢铁生产企业数量众多,但是单个钢铁企业的市场占有率却很低,全国排名前十位的企业粗钢产量仅占全国总产量的48%,行业集中度远远低于国际水平,由于产能高度分散,产业集中度呈现逐年递减的趋势。
- (3)原材料依赖进口导致的高成本。我国的铁矿石资源相对匮乏,2010年度进口铁矿石6.2亿吨,进口量对外依赖程度较高,远远超过了我国钢铁企业的预期,这就决定了国外铁矿石的供给方会对我国钢铁企业的成本形成制约,因此会给我国的钢铁产业带来相当大的隐患。

# 2相关对策及建议

(1)淘汰落后产能,加快我国钢铁企业兼并重组的步伐。在提升我国钢铁企业景

气度方面,最重要的一点就是提高产业集中度,加快结构调整。国外的钢铁企业在生产技术和高端建材方面比国内的钢铁企业占有优势,主要原因就是他们的产业集中度高,利润空间较大。因此,为了促进钢铁产业有序而健康地持续发展,扭转当前产业集中度极度分散的局面,就要促进钢铁企业的联合重组。要想取得国际竞争主动权,使钢铁企业由大变强,在实行国内钢铁企业兼并重组的整个过程中,还需要有统一的企业文化,需要有完整的企业整合方案的出台,在企业内部还要展开深层次的调查,这样才能抓住建设重点,提高产出质量和投入产出比,才能用最合理的资源投入,生产出最高端的产品,才能更快更好地建设钢铁强国,进而与全球几大钢铁企业相竞争。

- (2)与国内支柱产业相配合,满足内需。目前我国的消费行业的结构正在发生重大变化,国民在住房、交通等方面的花费所占收入的比例在明显地提高,这种变化就要求产业结构也要相应地变化,就是说要求轻纺、食品等行业在国民经济中的比重下降,而要求房地产、汽车、基础设施等重化工业在国民经济中的比重提高,这部分产业都是钢铁需求大户,由此会带动我国钢铁行业的发展。这是当前乃至今后经济快速增长的最可靠支柱。钢铁是国民经济的基础产业,受整体经济发展的拉动,钢铁行业与其他行业强强联手,互惠互利,必将会有效拉动钢铁行业的高增长。
- (3)加强技术改造以提升技术创新能力。钢铁企业的技术创新能力将直接影响企业核心竞争力的保持和提高,因此不但要注重环保和品种质量以及节能降耗,还需加强前沿技术研究,提升创新能力,引领未来发展。在健全企业自主创新的机制方面,具体体现在加大钢铁工业竞争实力和核心技术的掌握上,需要不断克服现有的困境,并不断培养高层次科技人才、领军人才。钢材品种要完全适应用钢行业需求,必须加大企业研发的投入,在规范化的条件下帮助这些企业建立现代企业制度,把握世界科学技术发展趋势,着眼长远发展,真正成为市场竞争和技术创新的主体
- (4)争取铁矿石谈判与海运市场上的主动权。我国每年在海运市场上投入的资金越来越多,海运费资金的巨大变化,直接影响了我国钢铁企业在海运市场上的话语权,因此,国内企业应强强联手,积极完善产业链条,在与国外大型铁矿石企业并购上做文章,只有这样,才有可能遏制住国际铁矿石价格的暴涨。